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\  uo re lta ; vksityislaulua tov. Ko­
tomäeltä. Kilpailua oli miehille 
ja naisille. Kilpailun tuloksia 
en ole saanut tietää. Kolmen 
tunnin ajan, joka oli jätetty  tan s­
sille. yleisö näytti ottavan tar­
koin.

1 apahtui siellä sellaistakin, 
mitä en ole vielä sattunut näke­
mään ja tuskin moni muukaan. 
Oltiin nähkäas laivarannassa «»- 
ilottamassa lähtöä kaupunkiin ka­
sin. kun “ ierry" saapui rantaan 
ja siitä pois tulevia oli pieni 
joukko ja kolme autoa, lulilay- 
leisö oli odottaessaan sortunut 
liian lähelle veräjää. Eräs lai­
van miehistä ei kai halunnutkaan 
kaskea isolla äänellä yleisöä väis­
tymään, vaan. oli pari kertaa m u­
rahtanut. että  pitäisi väistyä. 
Vaan kun joukko ei ollut kyllin 
ui pea liikkumaan, hänen mieles­
tään. niin hän meni laivaan ja 
otti vesiletkun ja suuntasi sen 
yleisöä kohden. \  että saivat 
niin lapset kuin aikuisetkin — 
Ei

1nottu järjestö vallitsee lehden 
kannan.

\  aition suojelusneuvoston toi­
m ittam assa kuulustelussa, jossa 
oli tutkittavana muuan vakooja- 
ju ttu . johon olivat sekaantuneet 
eräät kaivantojen isännät ja vi­
ranomaiset muuan todistaja R»»v 
S. Allen, todisti, että sähkötyö- 
läisten union johtomies E. Duna 
oli kaikista vaarallisin mies Mon­
tanassa ja toinen todistaja John 
Herkin väitti, että Dumi, Camp­
bell ja Shannon olivat yhtä vaa­
rallisia hallitukselle kuin otaksut­
tu saksalainen vakooja Pohl, joka 
oli kävnvt ja oleillut Buttessa 
kai vaut» »isäntien suojissa. Pohl 
»di toiminut kai vantoyhtioitten 
palkkaam ana tvoläisiä silmällä 
pitävän urkintalaitoksen pääniie- 
henä ja tävtyi hänen karata But- 
testa myöhemmin kun havaittiin 
hänen samalla palvelleen saksa­
laisen “isänmaansa” etuja ja vär­
vänneen kaivosyhtiöitten palve­
lukseen henkilöitä, jotka ehken 

i
in

suuren kaivospalon. Hänen toi­
minnastaan »di — niin on suoje-

•i ole enää missään rauhallista! koettivat estää kuparituotanto; 
i ...-m kemt.äjuhlaylei-ökin kas- ja mahdollisesti saivat aikaai
teilaan kylmällä vedellä. Kai 
siinä tahdottiin saada vangituksi
joit.;kin, e t t ä  olisi saatu uutisia i lusneuvoston kuulustelu
porvaripilleihin, että 
i.w.\v:läisiä vangittu, kun tiedet­
tiin että se juhla oli sosialistien. 
Vlei so kuitenkin pysvi tyynenä, 
(h i se kr unista: Kauntin palve­
luksessa olevat työläiset laskevat 
vetiä lasten ja naisten päälle ta ­
hallaan !

Tuomio. Kansalainen Gust. 
Eskolan, joka tuotiin tänne Bmt- 
testa joku aika sitten syytettynä 
m urhasta, tuom ari Clav Allen tk.
1 päivänä tuom itsi viideksi vuo­
deksi W asliingtonin valtion ojen- 
nusvankilaan.

Vedonneet. 'Tämän valtion s<>- 
sialistipuolueen kirjuri Emil H er­
man. joka tuomittiin täällä viime 
kuussa “ vakoojalain rikkomises­
ta josta on jo Toverissa kerrot­
tu. on lakimiehensä kautta jä ttä ­
nyt vetoomuksensa tk. 3 päivänä 
tuomari Jeremiah Xe.ererille. liit- 
tovaltain piirioikeudessa. Vetoo­
muksessa vaaditaan asiaa kuulus­
teltavaksi ylemmässä oikeudessa.

Ensimäinen laiva Xoine’en, \-  
laskaan, tänä kevännä läksi ta.il- 
tä tk. 3 päivän:! vieden yli nel­
jän sa fan matkustavaisin ja pal 
jon rahtitavaraa, enimmäkseen 
hedelmiä ja juurikasveja. Laiva 
oli Alaskan hovrylaiv a-vhtiou 
“ \ ict» »ria’’

M oottoripyörä ja mies vanki­
laan. Kansalainen M in Xygord 
oli kai ajellut liian nopeasti jos­
sakin kaupungin laiteella, koska 
tähtiherra oli puhutellut M iliä 
ja varottanut, v aan varotuksesi i i 
huolim atta M ili otti vaan kyytiä 
pyörällään yhä edelleenkin ja 
paasikin pakenemaan. Myöhem­
mällä poliisi tapasj. W ilin kau­
pungilla ia vaati hänen lähte­
mään kanssaan. 'Mitäs siinä — 
kymmenen dollaria sakkoa ja yö 
“k< »rtt ¡kaarissa !”

Punasta Ristiä päättivät au t­
taa Seattlen Kirjanpainajani uni-

taaskin on
ssa usu­

tettu  — ilmotettu päivittäin pii 
risyyttäjä M heelerille ia lialli- 
tuksen erikoisasiamiehelle Bvr- 
nelle — m utia 1‘ohlia ei vangit­
tu ja kun hänet otettiin kiinni 
niin muuan vaikutusvaltainen 
kaivospomo Oscar Rohn auttoi 
Puhiin pääsemään pakoon But- 
testa.

Puutavaralle raja- 
hinnat?

(T ru e  tra n s la tiq n  f ile d  w ith  the  P ostm aster 
at A s to r ia . O re ., June<», I'»JK, as r. *; ulp«. <1 
by section 19 o f the  A c t o f O ct. 6 th, 1917.)

W ashington. 1). ( '., 5 p. kesä.<. 
— Sotateollisuushalliiito on o tta ­
nut harkitakseen suunnitelm ia 
puutavaralle rajahiniian m äärää­
misestä. Aikomuksena on pa­
kottaa puutavaran tuottajat sa­
moin kuin uinutkin teollisuus­
tuotteiden valmistajat inyoinään 
tuotteita yleisölle samalla h innal­
la. jolla hallitus tavaroita saa.

Wilson niidelleen vaa­
tii Mooneylle uutta 

tutkintoa
(T ru e  tra n s la tio n  f ile d  w i t h  t h e  

at Anturi«'», Or* . Ju ip t» , l ’U s. 
by wCct»c .. !'• o f fh  A ff* o f (j< >

että jos oluen valmistus koko- samaa kuin tuon rauhansopi- 
naan kiellettäisiin niin joutuisi muksen rikkirtpintinen. 
kansa tyydyttäm ään tarpeensa1 "Saksalaisten mielikarvautta 
yksinomaan paloviinalla ( \vhis- lisää sekin, että Ukrainan ’uicka-
key) koska paloviinaa on ennen tarpeita koskeva Berliinin ja 
valmistettua varastossa läh e s , Vienin valtiomiesten järjestäm ä 
kolmen vuoden kulutusta vastaa- sopimus määrää en»imäiset rivi­
va määrä. ; katavaralastit lähetettäväksi Itä-

Yleensä vallitsee käsitys, että 
«enaatj^sa tulee karsittavaksi 
maanviljelystarkoluksiin m yön-' saa 
nettvjen varojen m yönnytyseh- 
d< »tuksesta edustsajahu» »neessa
liitetty edusmies Randallin esit­
täm ä lisäys ettei varoja saa käyt­
tää ennenkuin presidentti on kiel­
tänyt viljankäytön . väkijuomien 
valmistukseen.

Oregcnilaisetkin politikoivat.
. McMinnville, Ore, 5 p. kesäk. 

—Sunnuntaina pidetyssä joukko­
kokouksessa hyväksyttiin päätös­
lauselma koskien väkijuomien 
valmistusta ja päätöslauselmasta 
lähetettiin heti jäljennös senaat­
tori ( hainberlaiiiille M ashingto- 
niin. 1). (_. Päätöslauselmass i
sanotaan m. m.:

“ Yamhill kauntin asukkaat o- 
val velvoittuneet noudattam aan 
vehnät» nt.j ruokajärjestelmää. 
Kansa m halukas syömään juu­
ria ja ruohoja jos tarvitaan, että 
sotaväki saisi ruokaa. Mutta R a­
jalle on levinnyt vastenmielisyys 
sitä vastaan, että edelleen viljaa 
kulutetaan oluen valmistukseen. 
Tullannen kansalaista täällä p i ­
detyssä joukkokokouksessa vaa­
tii teitä kannattam aan Randallin 
lisäysehdotus tel.

PoMma’tt » »m /< pair?«*
• • i I e 17. )

\ \  ashington, H. G., 5. p. kesäk. 
— Presidentti M ilson on lähettn 
nyt uuhien kirjelmän Calit» »miau 
kuvernööri Stephensille kehotta­
en kuvernööri;! arm ahtam aan 
Phomas I. Moiney a. President­

ti kehotti kuvernööriä arm ahta­
maan .Mooney a jo maaliskuulla, 
m utta kuvernööri vastasi siilot i 
selityksellä, ettei hän voinut teli­
llä asiassa mitään ennenkuin oi 
keusistuin oli ehtinyt käsitellä 
tuom itun puolesta esitetyn ano­
muksen. \  iimeisessä kirjelm äs­
sään presidentti mitä voimak­
kaammin • k» liottaa kuvernööriä 
toimimaan niin. ettei oikeusmur-on n:,, 202 jäsenet l k '  ,»aivan haa tu ,e tapahtuniaan 

kokouksessaan heillä tuli paatok­
seksi, että he luovuttavat yhden 
prosentin palkastaan m äärääm ät­
tömän ajan Punaselle Ristille.
Xcljänsadan jäsenen palkoista 
kertvy imin $150.00 kuussa.

sls.

Sacramento, 5 p. kesäk. — Ku­
vernööri Stephens on ¡liuottanut 
saaneensa presidentti \ \  ilsonilta 
Moonevn juttua koskevan sähkö-

Jos he sen tekevät taikka ovat [ WASHINÖTONIN 
tekemättä, ovat Itävallan päivät! osote on: — J

Yleisiä uutisia
Butte Weekly Bulletin 

suojelusneuvoston 
tutkittavana

valtaan. Erityistä 
herättää nyt se seikka, kun Sak- 

vaaditaan lähettämään ruo­
katarpeita nälänhädässä olevalle 
Böömin ja Tyroolin väestölle

luetut. Jos Itävallan hallitus ja 
Itävallan keisari, erinomattain 
keisarinna Zita. jatkavat saksa­
lais vihollista tenu.puiluaan, tule­
vat he sitä katuinaan. Me olem­
me kurittaneet voimakkaampia-' 

suuttum usta kin vihollisia. Me tunnemme Itä- 
vallan. Me tulemme kukistamaan 
sen. milloin vain käymme asiaan 
käsiksi. 'Tietysti me vihaamme 
niitä kansoja, joita vastaan nyt

Kuulee^jyrkästi sanottavan, että sodimme, eritoten Englantia ja 
Saksan puolesta nuo Itävallan Amerikkaa, siltä ne ovat rauhan-
alamaiset saavat kuolla nälkään, 
taikka pitäköön niiden elättämi- 
sestä huolen Unkarin hallitus, 
joka on kieltäytynyt sitä teke­
mästä omassa maassa vallitsevan 
elintarvepulan vuoksi.

at

i F ern  Hill St.,

V. K KIRJURIN
W. A’ in, Box 71 

Tacom «, A’, ash.
ASTORIAN S. S. KLUBIN KÖKOUK- 

set ovat joka kèskiviiklioilta klo S.
K irjevaihto-osote: 264 Taylor Ave., 
Astoria. Oregon.
ABERDEENIN” S. S? O. OSOTE:

E. F irs t St., Aberdeen, W ash in g to n .1 
BINGHAMIN n . S O VIRALLISET

kokoukset pidetään joka toinen sun­
nuntai. Osaston kirjevaihto-osote on: 
L Box 273, Bingham, Utah.
BROOKLYNIN S. S. O., 764-66 40TH

St. K okoukset kuukausitta in : työ- 
kokoukset to isena ja  ne ljän tenä  tiis­
taina, ohjelniakokous ensim äisenä 
to rstaina. Lukusali aina avoinna. 
O rganiseeraaja: F rank  Siirikain, 816

CARNEYVILLEN S. S. O :N  OSOTE: 
Box 294, Carneyville, Wyoming.

CHICÄGON POiIJ.-U UOLEN- s! S. O.
työkokoukset ovat jokaisen  kuukau­

den ensim äinen ja  kolm as to rstai, ja
1 ohjelm akokoukset to inen ja neljäs 
i sunnuntai, kello 8 Illalla, osaston 

—— huoneustossa, Im perial Hall, 2409 No. 
1 H alsted .S t. K irjevaihto-osote: Chi­

cagon P. P. S. S. O., Im perial Hall, 
2409 No. I la ls ted  St., Chicago, 111.

‘Xämä tällaiset asianhaarat o- että

teon esteenä, m utta Itävalta te­
kee parastaan estääksensä meitä
pääsem ästä voittajiksi. Jos me 43rd St., Brooklyn, N.Y 
emme voita tätä sotaa, kuten 
meidän olisi ,»itänyt voittaa, niin 
me emme tule unhottam aan sitä.

BLACK DIAMONDIN S. S. OSASTON 
osote on Lbox 315, Black Diamond

W ash.

CUMBERLAND1N S. 8. O. KOKOON- 
tuu  joka suununtai-ilta klo 7. K irje­

vaihto-osote: L ’Box U, Cum berland,
W yomiug.

DE K ALBIN S. S. O: N OSOTE: 
L Box 464, De Kalb, Illinois.

DIAMONDVILLEN S. S. O. OSOTE: 
L ’Box 158, Diamondville, Wyo.

DEEP KIVERIN S. S. KLUBI PITÄÄ 
kokoukset jokaisen  kuun ensim äi­

nen sunnuntai klo 10 a.p. K irjevaihto- 
osote: Em ma M ikkola, Deep River,
Wash.meidän tappioomme eivät 

¡ole syynä vihollisemme, vaan 
ystävämme ja liittolaisemme. Ja 

vksirvisis- ' lie saavat sen kalliisti maksaa.’

BUTTEN S. O :N  OSOTE: 4S8 E.
Broadway, B utte, Mont.—Työala: 

kuparikaivokset. Suom alaisia paikka­
kunnalla noin 5,000. K aivostyöläiset 
eivät ole taloudellisesti järjestyneitä,
CAL1F0RNIAN S. S. VALTIOKO M1- 

tean kokoukset p idetään jokaisen 
kuukauden ensim äinen keskiviikko,

—-----  | klo 8 illalla. Kaikki valtiokom itealle | ENAVILLEN
S. SAIRAUS JA H A U -• a ijo tu t k irjeet lähe te ttävä  osotteella:

1819 T enth  St., W. Berkeley, Cal.

vat herättäneet laajalle levinnyt­
tä suuttum usta kaikkialla Sak­
sassa, eikä ainoastaan
sä ja liikemiespiireissä, vaan val- 
tiomiestenkin keskuudessa; ja 
sangen peittelemättä lausutaan 
se toivomus, eitä keisari ensi 
kerran tavatessaan itävaltalaista 
heimolaistaan puhuisi tälle, kuten 
sanomalehdet sanovat, 'miehek.äs- 
tä kieltä’ ja muistuttaisi hänelle, 
että liittolaisten velvollisuudet o- 
vat molemniaupuolisia.

Uhkailevat Itävaltaa.
“Missä Itävalta olisi, kysyi 

minulta eräs Hampurin suurista 
laiv aliikkeen h a jo tta jis ta , “ il­
man saksalaisten apua? Itäval­
taa ei pitkään aikaan enää olisi 
ollut olemassa. Runiania, Serbia, 
Venäjä ja Italia olisivat helposti.i 
hajottaneet koko tuon vanhan 
lahon hökötyksen. Saksa, ja vk- 
sin Saksa, riensi sille avuksi, 
tehden ihmeitä seinin» »isenakia 
aikana, kun sen oma sotilaallinen 
asema oli niiattuna, pelastaak­
seen vaarallisessa asemassa ole­
van liittolaisensa, joka nyt, kun 
me vuorostamme okiinne jou­
tuneet lujille, palkitsee meidät 
mitä ijuistimmalla kiittäm än! '»- 
mvydelbi. Sit.i me emme tul? 
milloinkaan un»»Iltamaan.

” \¡e ilis tä  meitä on alinomaa 
uhattu sillä, että Itävaba ryhtyy 
puuhaamaan erikoisiauliaa. An

SOSIALISTÍOSAS- 
TOJEN OSOTTEITA

AMERICAN S
tausapurenkaan  kirjurin  osote on: 

Wm. Heino, P. O. Box 31, W ilkeson, j 
W ash.

LÄNSIPIIRIN 
vaihto-osote

Taylor Ave., Astoria,

E V E R E T T IN  S. 5 . OSASTON KO- 
'  koukset p idetään joka kuukauden 
ensim äisenä ja  kolm antena sunnun- 

r  ! taina Forum  H a llissa . O saston k ir­
je e n  vaihto-osote: S. S. O sasto, 2328 
Broadway. E verett, W ash.

CARBONADON S. S. O :N  VIRA LLI-1
______________________  : set kokoukset p idetään joka toinen
SIHTEERIN KIRJE- sunnuntai klo 6 illalla, ja  ohjelma- 

on: A ntti Mäki, 264 kokous joka toinen sunnuntai. Kirje- 
Ore. vaihto-osote: Box 87, Carbonado, Wn.

S. S. O. KOKOUKSET 
ovat ensim äinen ja  kolmas sunnun­

tai kuussa, klo 1 j.p.p. K irjevaihto- 
osote: Box 31, Enaville, Idaho.

EUREKAN, CAL., S. S. O. KOKOUK- 
set ovat joka toinen sunnuntai-ilta, 

klo 8. K irjevaihto-osote: 1418 A St.,
Eureka, Califorhia.
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TOV H,
levittämään

Saksa ja Itävalta 
riitaantumassa

(T ru e  tra n s la tio n  file d  w ith  the Postm aster |
A sto ria , I »ie., IttiifO, 191S, as require«)

by section  19 o f the Vet o f O c t. 6 th , '917 .)

“Jos kysytte minulla, suosi 
taanko Saksassa sotkia, sanoi 
räs vasta Saksasta palannut hol­
lantilainen, “niin siihen minä cm- j 
piinatta vastaan, että ei. Mutta i 
jos kysyisitte, mikä sota siinä 
maassa saavuttaisi enintä suo- ! 
siota. niin minä ylitä empimättä J 
vastaisin, että s o ta  Itävaltaa vas-j 
taan parin vuoden kuluttua. \ i  
ha kavaltaa vastaan on kellitty- j 
uvt niiL huomattavimmaksi p iir-! 
teeksi Saksan yleisess i mielipi- i 
teessä.

'Missä hyvänsä siedä olen vii- 5 
m e a n so illa  o le s ise lh ir , oien t «.- 
lut sen huomaamaan. Sodan e n -‘ 
simaisina kuukausina vallitsi 
kautta Saksan sangen suuri kat­
keruus Itävaltaa vastaan, kun -e 
ei k venny t vastustam aan venä­
läisten etenemistä, vaan täv tyi j 
sen pysäyttämiseksi käyttää sa k -  • 
^alaisia sotajoukkoja ja varsin-i 
kin saksalaisia päiillikoitä. Aiuai- j 
sena pilapuheena oli sinä aikana j 
että kun itävaltalainen tervehti ! 
saksalaista kaavamaiseen tapaan i 
s a : ‘minulla '»n kunnia' jne., niin: 
keskeytti saksalainen kaikki koh-l 
teliaisuudet, ärjäsem ällä: ‘Xiin i 
•»n, eikä teillä muuta olekaan.’

“ \  iimeiset tapahtum at, erito-I 
ten keisari Kaarlen E lsas-L ot-! 
rinkiä koskeva kirje, ovat tämän ! 
vihamielisyyden k.ä riistäneet
huippuunsa. Yleisenä käsitykse­
nä »»n. että jos Saksa ei voita 
tässä sodassa, niin se johtuu I- 
t ä va lian k vk eneni ä 111 >m yy < Iestä
avustamaan, ja että Itävalta ei 

me- 
täy-

tvnyt kestää ankarin taistelun 
ponnistus joka kerran kun Itä- 
valta on ollut todella lujilla V e­
näjän, Serbian, Rumanian ja Ita­
lian kynsissä, on Itävallalla nyt 
rauha \ enäjän taholta, sotilaal­
lisessa suhteessa edullinen 
ma Rumaniaan nähden ja 
pale Italiaa hallussaan.

Itävalta ei luovuttanut 
kojaan.

“Saksalaiset katkerasti 
vai sitä, ettei Itävalta 
lähettämään joukkojaan LiPiselle 
rintamalle, jossa niistä olisi voi­
nut olla suurtakin apua .äskeisil­
le hv ökkäysliikkeille.

“ Minulle kerrottiin, että neu- 
i votteluja oli ollui itävaltalaisten 
joukkojen lähettämisessä hinsi- 
rintanialle. mutta että Itävallan 
hallitus oli vastannut ei uskall 1- 
v ansa vrittääkäan tehdä sitä, pa­
nematta valtakuntaa alttiiksi nii­
tä uhkaavimnialle vaHaiik’tjnuuk- 
sen vaaralle. Itävallan väestö, 
näet, katsoo sodan jo olevin lo­
m issa . paitsi Italian rintamalla.

lu u p a  lu-vkin  y r i t tä ä  te h d ä  se.
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Dr. J. PARPALA
S U O M A L A IN E N  H A M M A S L Ä Ä K Ä R

Young Bldg. 14 & Commercial St 
Astoria, Oregon. 

T unnit: 9—12, 1—5, 7:30—8:3».

SUOM ALAISET LÄÄKÄRIT

r:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA

----- j a -------

T:ri Werner Lagus
VASTEN TAUDIT ERIKOISALANA 
IPEXARTH BLDG., ASTORIA
r unnit: 10-12 e. p. p., 2-4 Ja 7-8 j. p. p 
'el. Office: 230 Tel. Residence: 
‘'r l  Foraströin 682 Tri Lague 602-R

li

I!

sanoinan ta hän ¡liuotti vastan­
neensa presidentin sähkösan •-
maan. “ Mitään sen enempää ei •• ••»

i ■’ . . » s im a k a a n  ta p a u k s e s s a  p a ljo atat nvkya ilmoteta, selitti k u v e r-i,, a i c , Jnettaisi. vaikka Saksan »»n

DR. CHAS. W. BARR 
H A M M A S L Ä Ä K  AR 

Suomalainen tyttö apulaisena.P rtavtmer trial Huhtiin A «toria

i m »ori.

(T ru e  tra n s la tio n  file r) w ith  th e  P ostm aster 
at A s to r i. i O rc .. J»tnc6, 191S. a- rc q u irc r l 
by section  19 o f th e  A c t o f O r t .  b th. 1917.»

Helena. Mont, kesäk. 5 p. 
Butte M eekly Bulletinin to im it­
taja R. P. Smith esiintyi täällä 
tänään valtion' suojelusneuvoston 
toim ittam assa tutkinnossa kuu­
lusteltavana. Hänet kutsutti :i 
kuulusteltavaksi kun suojelus- 
neuvostolle olj ¡liuotettu, että 
Butte M eekly *Bulletini SSil ju l-i 
kaistiin kirjotuksia. jotka ovat o-, 
niiaan häiritsemään sodankävn-i 
nille tärkeää tuotantoa. Smith i 
kuulustelussa osotti. että lehti oli j 
lojaalinen hallitukselle, että se o’i 
huom attavassa määrässä lainan­
nut huomiota punasen ristin, va- 
fiauslainapuuhan ja muitten so ­
dankäynti toimenpiteitten edistä­
miseen. Hän ilmotti. ettei hau. 
eikä kukaan lehden palvelukses­
sa »»levistä henkilöistä ole 1. M . 
M . liit»»n jäseniä, eivätkä kanna­
ta niitä periaatteita, joita sanot­
tu liitto edustaa. Päinvastoin 
I. M . M .-liiton Butten osastolla 
t*i ole mitään sananvaltaa M eek- 
L Bulletiniin nähden ja on koko­
naan tuominnut sen vastustetta­
vaksi. Butte W eekly Bulletin on 
Butten työväen uniiitten keskus­
toimiston I Butte Central Labor 
Council) hallitsema lehti ja sa-

San Traneiseo, 5 p. kesäk
Maxwell MeXutt. Thomas 
Moonevn pu»»lustiis1akiinies 

i selittänyt, että presidentti M il- 
sonin kuvernööri Stephensille lä ­
hettäm ä kehotus Moonevlle uu­
den oikeuden tutkinnon m yöntä­
misestä ei aiheuta puolustuslaki- 
miehiä esittäm ästä ylioikeudelle 
vetoumusta. j<-»ka tulee teh tä ­
väksi sen johdosta, että tuomari 
Griffin hvlkäsi puolustuslakimies 
ten esittäm än anomuksen uuden 
oikeuilen tutkinnon saamisesta 
vanhan englantilaisen (ciram u >- 
bos i lain nojalla.

Hoover kannattaa olu­
en ja viinin valmis- • 

tusta

j .
on

(T ru e  »■.ans-lation file d  w ith  the P ostm aster 
at Vstoria . » » n . .  . I t i i n - .  1 '» 1 8 .  a s  l e q u i t e d  
by section  19 o f th e  A c t o f. O c t. o th , 1917.)

W ashington. D. Cv 5 p. kesä*. 
— Sen jalestä kun presidentti 
M ilson selitti, ettei hän tahdo

ase-
kap-

jouk-

m» utti- 
sti< istunut

kieltää v äkiini »mien \ alniistamis- h»aksa sentähden ei saanut m uu­
tamista ennenkuin elintarvikkeit­
ten kontrolleeraaja Hoover ihnot- 
laa sen olevan välttäm ättöm än 
viljan säästämiseksi ovat eräät 
senaattorit, muun muassa senaat­
tori Sheppard hankkineet Hoo- 
verin lausunnon väkijuomien val­
mistuksen suhteen. Hoover se­
littää. että oluen ja viinin valmis

ta apua kuin 
Ja siksipä se
tolaisellaan raskaasti m aksattaa 
sen »»siittämän kavaluuden', mil­
loin siihen suinkin tulee 
suutta.

“ X’yt kun Saksalle alkoi 
tua vaikeuksia Ukrainassa 
'Iittiin Berliinistä taas

I tä v a l la n  ty k is tö ä ,  
on päättänyt

GRI3LER MUSIC HOUSE 
507 Bond St., Astoria, Ore. 

Pianoja, Fonografeja. Viuluja, K ita r  
reja. M andoliineja, ja  kieliä kaikiilt» 
instrum enteille. P ianoja  viritetään.

T:ri O. Onne Jurvan 
L U 0 N N O N-

P ARANTOLA
M E N A H G A , M IN N .

ERI YHDISTYKSIEN 
OSOTTEITA.

!
AMERIKAN S. S. SAIRAUS- JA 

Ilau tausapurenkaan  kirjurin  osote:
Wm. Heino, P.O. Box 31, W ilkeson, 
W ash. Lupakirjan, saavat kaikki suoni, 
sos. järjestöön  kuuluvat sairastusapu- 
osastot ja  seu ra t Am erikassa.

Y. C. S. VELJEYSSEURA MAJA NO. 
1, pitää kokoukset joka lk n e n  ja

IV :s keskiviikko kuussa klo 8 illalla 
“Druids Tem ple” Harm ony H all’issa, 
44 Page St. Pöy täk irju ri Onni Yrjö- 
nen, «870 14th St., Phone: Park 4063. 
R ahastonkirjuri Leander Haaga, 124 
Thornton Ave., puhelin: Valencia 1943.;

Y. S. K. W. A- S. MACKTY MAJA 
No. 7, L Box 234, Black Diamond.

W ash., pitää kokouksensa joka 1 ja  3 
sunnuntai kuussa. Kirjeenvaihto-oso- 
te on F. K. B. & S., M ackey Lodge 
No. 7.

WINLOCKIN MAJA NO. 19, Y. S. K. 
, & S., p itää  kokouksensa jokaisen

h it-  kuukauden ensim äisenä sunnuntaina 
klo 9 a.p. P öy täk irju ri A rthur Sa­
m uelson; rahastonk irju ri John Hill.
Osote: Box 48, W inlock, W ash.tilai-

Ktrt- 
vaa-

. . .  . Jtävalta-
tuksen kieltäminen ei olisi tätä laisia joukkoja, m utta havaita  
nykyä ainoastaan tarpeeton, mut- kieltäytyv niitä lähettäm ästä s ‘:l-
ta epäviisas teko. Hoover on se­
littänyt svvksi siihen e»iä verrat­
toman pièni - sa vuoden sadosta 
käytetään öisen valmistukseen 
ia viiniä aim istet »an ri puleista, 
joilla t i  »ale muutoip niinkään _-a- 
n .’ltd «n m t  h..,» ruokana . .

la perusteella, että se on rau- 
i;»ss.i l krainan kans;a, ja että 

itä laisten siitajoukk» itcn 1.- 
aett uninen maahan, i»»nka kan<- 
>u Itä la ita  kaksi kuukautta sit­
ten inhIallLe ti sitoutui -kim i iii 
. . v i . 1 J_ ¿tu Liisi

Y. S. K. V. & S. MAJA No. 2, YLI- 
m aailm an, kokoukset ovat joka 

niaauantai-llta Odd Fellows haalilla 
klo 7:30. K irjurien  o so ttee t: pöytä- 
k irju ri John Toikka, Box 971, Astoria,
Ore.; rahastonk irju ri Chas. W irk i:>  
la, Scandinavian-Am erican Bank, As­
toria, Oregon.

PORTLAND»« NO. 23. Y. 8,
K V. «k- s! K okoukset joka I :n ca

ja l l lu n a s  m aaoant.il kuus. S55
Mli-sissippi Ave. 
Cha.-. '.Iliums,

Pöytäkirjurin  osoU
836 Michigan Ave , 

rahastonk irju rin  osot« Geo. Altman? 
s.û Missouri Ave., Iortlaud, Ore.

! !h

Kunnon Toveri:—
Nyt kun olemme järjestäneet yleisen rytnävksen TOVERIN 

t i l a  a j a m ä ä r ä n korottamiseksi ja koska tiedämme että Te 
olette halukas tekemään myös voitavanne äänenkannattajanne 
TOVERIN levittämisessä,' hiin pyydämme kiinnittää huomio­
tanne siihen, koska jokaisella paikkakunnalla on lukuisasti suo­
malaisia, joille ei vielä mene TOVERIA, ja on siis perin helppo 
löytää uusia tilaajia, kun vähänkin viitsii vaivautua.

Teemme tässä teille erikoistarjouksen: me annamme jokai­
selle Toverin tilaajalle, joka kesäkuun aikana lähettää puolen 
vuoden tilauksen

V A P A A S T I
■HBHMaHHHHUBHBgHaaBO

Toverin “Tili- ja muistikirjan”
Tämä kirja käsittää eri tilisivun jokaista kuukautta varten 

vuodessa ja on siinä tilaa joka päivää varten kussakin kuukau­
dessa tulojen ja menojen merkitsemiselle, sekä yksi muistilehti 
kutakin kuukautta varten. Siis perin käytännöllinen kirjanen 
jokaiselle.

Tilaushinnat Yhdysvalloissa:
1 vuosikerta ..................................................   $5.50
V2 vuosikertaa .......................................................................  $8.00
% vuosikertaa .......................................................................  $1.60
1 kuukausi .............................................................................  60c

Toveri jokaiselle työläiselle Lännellä!
i'i!:iitii:iiiiiiiiiitiriiiiin.':iiiii!i|iii!i'iiii!i!iiiiiii:>if|i!MiiHiii
iiiiMiiiiiiiiUMiuiliiiuniiiiitiiiHniniiiiiitwiuuiiiiiHiiintuiMi

Tilauksen v o i t te  

lähettää tässä 

vulla olevalla 

lauslipulla.

» h
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TOVERI, Box 99, Astoria, Ore.

Lähettäkää ............ vuosik. Toveria seu-
j raavalla osotteella, kuin myös “T o v erin

Tili- ja muistikirja”. R ahaa .........dollaria
si- .........senttiä seuraa tässä mukana.

) N im i...........................................................
Osote .........................................................

ti-

• -inni! * MPnuiilldhifHHllttHM
UdlUilitUniUdDUiUtUtl

WîiîllJf

(Lähettäkää raha “posti money-orderissa 
ja katsokaa että se tulee oikein.)

-•'’.l»líl¡IBUlUI;Ulli(Í’Uddii¡.,.!U,.dHlt',lh'«':UiílUHd t.Jtdl:i¡il n ilN öiin tiü’dldrU .
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